Kéd uchadzaca: Datum: Hodnotitel’: Pocet bodov:

1. Vypocitajte, kolko je % z210m?

2. Ktoré z Cisel je najvacsie? Uved’te vysledok vypoctu pri kazdej mozZnosti. Spravnu odpoved’ zakriuZkujte.

(A)20% zo 600
(B) stvrtinaz 1200 e
(C) trojnasobok ¢isla90

3. Rieste rovnicu V obore realnych Cisel a urobte skusku spravnosti:

5(4x +2) -5(5x-3)=3-4(2x +5) Skuska spravnosti IS: Skutska spravnosti PS:

4. Na ktorom z obrazkov je znazornené rieSenie nerovnice 5 + 3x < 13 — x ? Uved’te postup vypoctu nerovnice

a spravnu odpoved’ zakruzKkuijte.

(A) | (B) © l
I I | |

5. Auto ma priemernt spotrebu benzinu 6,5 litra na 100 kilometrov. Na kol’ko kilometrov mu bude stacit’

nadrz, v ktorej je 13 litrov benzinu, pri priemernej spotrebe?
6. Vypoditajte hodnotu &iselného vyrazu 24:4 + (—3)2+2.5—-1= e,
7. Kolkymi sposobmi méZeme vedla seba posadit’ 5 Ziakov na jednu lavicku?

8. Vypoditajte obsah ttvarov znazornenych v §tvorcovej sieti , pri¢om jeden $tvoréek ma obsah 1cm?,




9. Adam, Juraj a Martin si rozdelili odmenu v pomere 5 : 8 : 12. Adam a Juraj dostali spolu 130€.
a) Korl’ko eur dostal Martin?
b) Kol’ko eur dostali spolu vsetci traja?

¢) Kol’ko eur dostal Adam?

10. Diagram zndzoriiuje pocty deti, ktoré navstevuji jednotlivé kruzky v Skole, pricom kazdé diet’a navstevuje

iba jeden kruzok.

-
programovanie 20 -

s futbal = volejbal gach programovanie ® divadlo = turistika

a) Korlko percent deti navstevuje futbalovy kruzok? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.

b) Kolkokrat menej deti je v turistickom krizku ako na programovani? e

c) O kolko viac deti je na futbalovom krazku ako na Sachu? 0.

d) Aka je priemerna navstevnost’ deti na jednom krazku? Vysledok zaokruhlite na celé ¢islo.

e) Kolko je krazkov, ktorych navstevnost’ je viac ako celkova priemerna navstevnost’ jedného krazku?

f) Aka je pravdepodobnost,, ak si ndhodne vyberieme jedného Ziaka, ze bude navstevovat’ prave divadelny krazok?

Vysledok uved'te - v tvare desatinného ¢isla
- ako zlomok v zdkladnom tvare

- V percentach

11. Rozhodnite, ktory tidaj predstavuje najvi&iu dizku. Spravnu odpoved’ zakrizkujte.

(A) 540 mm (B) 50 cm 37 mm (C) 5,41 dm

12. Ktorym tidajom neméZeme vyjadrit’ mnoZstvo vody v nadobe? Spravnu odpoved’ zakruZkujte.

(A) 35 m2 (B) 35 h (C) 35 m?®

13. Ktoré teleso nema podstavu v tvare Kruhu? Spravnu odpoved’ zakruzkujte.

(A) valec (B) ihlan (C) kuzel



Kéd uchadzaca: Datum: Hodnotitel’: Pocet bodov:

1. Vypotitajte, koPko je - z1200€2

2. Ktoré z Cisel je najviacsie? Uved’te vysledok vypoctu pri kaZdej moZnosti. Spravnu odpoved’ zakrizkujte.

(A) stvornasobok ¢isla70
(B)10%z2100
(C) patinazo 600

3. Rieste rovnicu V obore realnych ¢isel a urobte skusku spravnosti:

3(2x+3)-3(3x-5)=3-2(3x+3) Skuska spravnosti LS: Skuska spravnosti PS:

4. Na ktorom z obrazkov je znazornené rieSenie nerovnice 5 + 3x > 13 — x ? Uved’te postup vypoc¢tu nerovnice

a spravnu odpoved’ zakruzKujte.

(A) | (B) ©) l
I I | |

5. PIna nadrz auta, ktorej objem je 52 litrov, staci pri priemernej spotrebe na 800 km. Aka je priemerna

spotrebu benzinu na 100 kilometrov?
6. Vypotitajte hodnotu &iselného vyrazu 5.3 + (—3)2+56:8—-1= .
7. KoPkymi sposobmi méZeme vedla seba uloZit’ na jednu policku 5 réznych §alok? ...

8. Vypotitajte obsah utvarov znazornenych v Stvorcovej sieti , pri¢om jeden $tvoréek ma obsah 1e¢m?,




9. Adam, Juraj a Martin si rozdelili odmenu v pomere 3 : 5 : 11. Adam a Juraj dostali spolu 160€.

a) Kolko eur dostal Martin?
b) Kolko eur dostal Jura?
¢) Kolko eur dostali vSetci traja spolu?

10. Diagram zndzoriiuje pocty deti, ktoré navstevuji jednotlivé kruzky v Skole, pricom kazdé diet’a navstevuje

'

volejbal 12

iba jeden kruzok.

N

o]
programovanie 20 -

s futbal = volejbal Zach programovanie ® divadlo = turistika

a) Kol’ko percent deti navstevuje futbalovy krizok? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.  ......cceveverenne
b) Kolkokrat viac deti je na programovani ako na turistickom krazkw? .. krat viac
c) O kol'ko menej deti je na Sachovom krizku ako na volejbale? o FUTTR menej
d) Aka je priemerna navstevnost’ deti na jednom krazku? Vysledok zaokrahlite na celé ¢islo. .

e) Kolko je krazkov, ktorych navstevnost’ je menej ako celkova priemerna navstevnost’ jedného krazku? ....................

f) Aké je pravdepodobnost, ak si ndhodne vyberieme jedného ziaka, Ze bude navstevovat prave turisticky krazok?
Vysledok uved’te - v tvare desatinného ¢isla
- ako zlomok v zakladnom tvare

- Vpercentach

11. Rozhodnite, ktory tidaj predstavuje najmensiu dizku. Sprivnu odpoved’ zakriZkuite.

(A) 3,42 dm (B) 30 cm 48 mm (C) 345 mm

12. Ktorym tidajom neméZeme vyjadrit’ mnoZstvo vody v nadobe? Spravnu odpoved’ zakruZkujte.

(A) 35 m? (B) 35 dl (C) 35 m?

13. Ktoré teleso nema podstavu v tvare Kruhu? Spravnu odpoved’ zakruzZKkujte.

(A) ihlan (B) kuzel (C) valec



Kéd uchadzaca: Datum: Hodnotitel’: Pocet bodov:
1. Vypocitajte, kolko je § Zo 60 minut ?

2. Ktoré z Cisel je najviacsie? Uved’te vysledok vypoctu pri kaZdej moZnosti. Spravnu odpoved’ zakriuZkujte.

(A) stvrtina z 2100

(B) sestnasobok ¢isla 80

(C) 25 % z 1200

3. Ries$te rovnicu v obore realnych ¢isel a urobte skisku spravnosti:

4(4x +4)-5(4x-5)=1-4(3x+2) Skuska spravnosti L'S: Skuska spravnosti PS:

4. Na ktorom z obrazkov je znazornené rieSenie nerovnice 5 + 3x > 13 — x ? Uved’te postup vypoc¢tu nerovnice

a spravnu odpoved’ zakruzkujte.

(A) | (B) © l
I I | |

5. Auto ma priemernt spotrebu benzinu 6,5 litra na 100 kilometrov. Na kol’ko kilometrov mu bude stacit’

nadrz, v ktorej je 26 litrov benzinu, pri priemernej spotrebe?

6. Vypoditajte hodnotu ¢iselného vyrazu 28:7 + (—4)2 +3.4—1 =

7. Kolkymi sposobmi méZeme vedl’a seba ulozit’ do jednej policky 5 roznych knih?

8. Vypoditajte obsah utvarov znazornenych v $tvorcovej sieti , pri¢om jeden $tvoréek ma obsah 1em?,




9. Adam, Juraj a Martin si rozdelili odmenu v pomere 9 : 13 : 7. Adam a Juraj dostali spolu 220€.

a) Kol’ko eur dostali vSetci traja chlapci spolv?
b) Kolko eur dostal Martin?
¢) Kolko eur dostal Adam?

10. Diagram znédzoriiuje pocty deti, ktoré navstevuji jednotlivé krizky v $kole, pricom kazdé diet’a navstevuje

iba jeden kruzok.

= futbal 15

programovanie 20

s futbal = volejbal gach programovanie = divadlo = turistika

a) Kol'ko percent deti nav§tevuje Sachovy krizok? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.  .....ccoceevvvennene
b) Kolkokrat menej deti je v turistickom krizku ako na programovani? L. krat menej
c) O kolko viac deti je na programovani ako na divadelnom krazku? (o FUTRR viac
d) Aka je priemerna navstevnost’ deti na jednom krazku? Vysledok zaokruhlite na celé ¢islo. .

e) Kolko je krazkov, ktorych navstevnost’ je viac ako celkova priemerna navstevnost’ jedného krazku? ...,

f) Aka je pravdepodobnost’, ak si ndhodne vyberieme jedného Ziaka, ze bude navstevovat’ prave volejbalovy krazok?
Vysledok uved'te - v tvare desatinného ¢isla

- ako zlomok v zdkladnom tvare

- Vpercentach

11. Rozhodnite, ktory tidaj predstavuje najmensiu dizku. Sprivnu odpoved’ zakrizkujte.

(A) 4,82 dm (B) 480 mm (C) 40 cm 78 mm

12. Ktorym udajom nemézeme vyjadrit’ mnozstvo vody v nadobe? Spravnu odpoved’ zakruzkujte.

(A) 35 ml (B) 35 cm? (C)35m?

13. Ktoré teleso nema podstavu v tvare Kruhu? Spravnu odpoved’ zakruzkujte.

(A) kuzel (B) ihlan (C) valec



Kéd uchadzaca: Datum: Hodnotitel’: Pocet bodov:

1. Vypocitajte, kolko je % z 240 km ?

2. Ktoré z ¢isel je najmensie? Uved’te vysledok vypoc¢tu pri kaZdej moznosti. Spravnu odpoved’ zakruzkujte.

(A) stvornasobok cisla 45

(B) pétina z ¢isla 700

(C)10 % z ¢isla 1350

3. Rieste rovnicu V obore realnych Cisel a urobte skusku spravnosti:

3-5(4x +2) =4(2x + 5) — 5(5x — 3) | Skuska spravnosti IS: Skutska spravnosti PS:

4. Na ktorom z obrazkov je znazornené rieSenie nerovnice 3+x < 13 — 4x ? Uved’te postup vypo¢tu nerovnice

a spravnu odpoved’ zakruzKkuijte.

(A) | (B) ©
I I | |

5. Nadrz, v ktorej je 30 litrov benzinu, stadi pri priemernej spotrebe na 400 km. Aka je priemerna spotreba

benzinu na 100 km?

6. Vypoditajte hodnotu &iselného vyrazu 3.7 + (—6)2 — 2 + 48:6 =

7. Kolkymi spésobmi méZeme vedl’a seba posadit’ 4 Ziakov na jednu lavicku?

8. Vypoditajte obsah ttvarov znazornenych v §tvorcovej sieti , pri¢om jeden $tvoréek ma obsah 1cm?,




9. Adam, Jozef a Matej si rozdelili odmenu v pomere 7 : 4 : 3. Adam a Jozef dostali spolu 275€.
a) Kol’ko eur dostal Matej?
b) Kol’ko eur dostali spolu vsetci traja?

¢) Kol’ko eur dostal Adam?

10. Diagram zndzoriiuje pocty deti, ktoré navstevuji jednotlivé kruzky v Skole, pricom kazdé diet’a navstevuje

iba jeden kruzok.

-
programovanie 20 -

s futbal = volejbal gach programovanie ® divadlo = turistika

a) Korlko percent deti navstevuje futbalovy kruzok? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.

b) Kolkokrat menej deti je v turistickom krizku ako na programovani? e

c) O kolko menej deti je na divadelnom krtizku ako na programovani? (o SN

d) Aka je priemerna navstevnost’ deti na jednom krazku? Vysledok zaokruhlite na celé ¢islo.

e) Kolko je krazkov, ktorych navstevnost’ je viac ako celkova priemerna navstevnost’ jedného krazku?

f) Aka je pravdepodobnost,, ak si ndhodne vyberieme jedného Ziaka, ze bude navstevovat’ prave divadelny krazok?

Vysledok uved'te - v tvare desatinného ¢isla
- ako zlomok v zdkladnom tvare

- V percentach

11. Rozhodnite, ktory tidaj predstavuje najvi&iu dizku. Spravnu odpoved’ zakrizkujte.

(A) 50 cm 40 mm (B) 537 mm (C) 5,41 dm

12. Ktorym udajom moéZeme vyjadrit’ mnoZstvo vody v nadobe? Spravnu odpoved’ zakruzkuijte.
(A) 35 m? (B) 35 ha (C)35m?

13. Ktoré teleso ma podstavu v tvare kruhu? Spravnu odpoved’ zakruzkuijte.

(A) kocka (B) ihlan (C) kuzel



Kéd uchadzaca: Datum: Hodnotitel’: Pocet bodov:

1. Vypocitajte, kol’ko je % zo420€?

2. Ktoré z ¢isel je najvicsie? Uved’te vysledok vypoctu pri kaZzdej moZnosti. Spravnu odpoved’ zakrizkujte.

(A) desatinaz ¢isla2450
(B)20 % z ¢isla 1200
(C) trojnasobok ¢isla70

3. Rieste rovnicu V obore realnych ¢isel a urobte skusku spravnosti:

6-3(3x-5)=3(2x +3)-2(3x + 3) Skuska spravnosti LS: Skuska spravnosti PS:

4. Na ktorom z obrazkov je znazornené rieSenie nerovnice 2x + 9 > 15 — x ? Uved’te postup vypoc¢tu nerovnice

a spravnu odpoved’ zakruzKujte.

(A) | (B) ©
I I | |

5. Priemerna spotreba benzinu je 6,5 litra na 100 km. Kol’ko litrov benzinu, pri priemernej spotrebe,

potrebujeme na 800 km?
6. Vypotitajte hodnotu &iselného vyrazu 4.8 —3 + (—5)2+56:7= L.
7. KoPkymi spésobmi moZeme vedl’a seba uloZit’ na jednu poli¢ku 4 rézne $alky? ...

8. Vypotitajte obsah utvarov znazornenych v Stvorcovej sieti , pri¢om jeden $tvoréek ma obsah 1e¢m?,




9. Adam, Jano a Matej si rozdelili odmenu v pomere 2 : 6 : 5. Adam a Jano dostali spolu 160€.

a) Kolko eur dostal Matej?
b) Kolko eur dostal Jano?
¢) Kolko eur dostali vSetci traja spolu?

10. Diagram zndzoriiuje pocty deti, ktoré navstevuji jednotlivé kruzky v Skole, pricom kazdé diet’a navstevuje

'

volejbal 12

iba jeden kruzok.

N

o]
programovanie 20 -

s futbal = volejbal Zach programovanie ® divadlo = turistika

a) Kol’ko percent deti nav§tevuje Sachovy krizok? Vysledok zaokruhlite na jedno desatinné miesto.  ....cceevveennnn

b) Kolkokrat viac deti je na programovani ako na turistickom krazkw? .. krat viac
c) O kol'ko menej deti je na Sachovom krazku ako na futbale? (o FORTURP menej
d) Aka je priemerna navstevnost’ deti na jednom krazku? Vysledok zaokrahlite na celé ¢islo. .

e) Kolko je krazkov, ktorych navstevnost’ je menej ako celkova priemerna navstevnost’ jedného krazku? ....................

f) Aké je pravdepodobnost, ak si ndhodne vyberieme jedného ziaka, Ze bude navstevovat prave turisticky krazok?
Vysledok uved’te - v tvare desatinného ¢isla
- ako zlomok v zakladnom tvare

- Vpercentach

11. Rozhodnite, ktory tidaj predstavuje najmensiu dizku. Sprivnu odpoved’ zakriZkuite.

(A) 3,42 dm (B) 348 mm (C) 30 cm 45 mm

12. Ktorym tidajom modZeme vyjadrit’ plochu vymalovanej steny? Spravnu odpoved’ zakruzkujte.

(A) 35 m? (B) 35 dl (C) 35 m?

13. Ktoré teleso nema podstavu v tvare Kruhu? Spravnu odpoved’ zakruzZKkujte.

(A) kvader (B) kuzel (C) valec






